

吸入療法 2014 Vol.6 No.1

正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○ p28 表3 FEV₁ 投与前値

• 中央値	誤	<u>2.200</u>	→	正	<u>2.220</u>
• 25%点	誤	<u>1.720</u>	→	正	<u>1.710</u>

以上